
1	 Davina Michelle 
2	 Miss Montreal 
3	 Claudia de Breij

•	 Limburgers en Noord-
Hollanders horen het 
liefst Anouk zingen 

•	 In Groningen en Drenthe 
gaan ze het liefst voor 
Miss Montreal 

•	 In Overijssel mag 
Trijntje Oosterhuis het 
vaakst komen optreden

Van de zangeressen is 
Davina Michelle favoriet, maar...

Muziek raakt, laat je verbinding voelen met een overledene en stilstaan bij wat diegene voor je betekende.
Het is ook de perfecte gespreksstarter om open over afscheid te zijn. Welke muziek is er bij jouw afscheid te horen? 

Muziekfavorieten bij afscheid 

Onderzoek in januari 2025 in opdracht van 
Monuta door MarketResponse, onder 2.339 

mensen van 18 jaar en ouder. 

1 op de 4 weet afscheidsmuziek al  

22% weet het precies

44% heeft wel een idee

34% heeft er nog niet over nagedacht

•	 Mannen (26%) weten het al vaker dan vrouwen (18%)
•	 Zeeuwen hebben er het minst over nagedacht, 46% heeft nog geen idee 
•	 De muziekkeuze is het vaakst al duidelijk in Overijssel, Limburg en 

Flevoland (26%).

Top 3 favorieten voor een live optreden

64% heeft muziekwensen nog niet 
besproken met dierbaren 

•	 65-plussers praten er het vaakst over (43%) 
•	 Mensen in Drenthe (47%) en Overijssel (45%) praten er het vaakst over 
•	 Zuid-Hollanders (30%) en Noord-Hollanders het minst (31%)

1	 Danny Vera 
2	 Guus Meeuwis 
3	 Stef Bos

•	 Noord-Brabanders kiezen 
ook vaak Guus Meeuwis 

•	 In Noord-Holland zijn 
Tino Martin en 
Acda & De Munnik 
populairder dan in de 
rest van Nederland  

•	 In Drenthe is Jannes het 
meest welkom van alle 
provincies

Van de zangers is Danny Vera 
in alle provincies favoriet, maar… 

Favoriete nummers uit de toplijst van de Top 2000? 

1  Stairway to Heaven – Led Zeppelin (25%)
2  Love of My Life – Queen (21%)
3  Fix You – Coldplay (21%)

•	 18 tot 34-jarigen gaan vaker dan ouderen voor Fix You van Coldplay, 
Piano Man van Billey Joel en Better Days van Dermot Kennedy

•	 65-plussers kiezen vaker dan jongeren voor Avond van Boudewijn de Groot 
•	 Uit de toplijst van de Top 2000 is Black van Pearl Jam het minst populair

Waarom bespreken we het wel óf niet? 

Waarom wel?  
44% wil dat dierbaren niet met vragen achterblijven
38% gunt dierbaren tijd voor rouw en verdriet
37% wil dat het afscheid zo persoonlijk mogelijk wordt
32% wil zelf controle hebben over het afscheid
 
Waarom niet? 
36% heeft het gewoon nog niet ter sprake gebracht
23% vindt zichzelf nog jong en is er nog niet mee bezig
23% heeft nog geen concreet beeld bij de muziek
21%  vindt het geen fijn onderwerp om over te hebben

•	 Friezen hebben veel vaker de voorkeur voor 
rockmuziek (34%) dan de rest van Nederland

 
•	 Noord-Hollanders kiezen juist vaker voor R&B (19%) 

en hiphop (14%) dan andere Nederlanders 

•	 Nederlandstalige muziek is het populairst in Groningen (41%), 
Overijssel (40%), Noord-Brabant (41%) en Limburg (41%)

•	 Mannen kiezen vaker dan vrouwen voor rockmuziek (23%), 
traditioneel culturele muziek (10%) of blues/countrymuziek (13%)

•	 18 tot 34-jarigen kiezen vaker hiphop/rap (17%) 
of dance/trance/house (14%) 

•	 65-plussers hebben vaker een voorkeur voor 
blues of country (16%) dan jongeren

Favoriete muziekgenres bij het afscheid 

Verschillende mensen, verschillende wensen

pop Nederlandstalig rock klassiek blues/country

37% 33%
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